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PROTOKÓŁ NR 27/26  

z posiedzenia 

Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu  

z dnia 23 marca 2026 roku, 

które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Wieluniu 

w godz. 801 – 912 

W posiedzeniu komisji udział brali:  

1. Pan Sebastian Jasiński   - przewodniczący komisji  

2. Pan Piotr Kędzia    - z-ca przewodniczącego komisji 

3. Pan Dariusz Ceglarski   - członek komisji 

4. Pan Łukasz Dybka     - członek komisji  

5. Pani Joanna Kałdońska   - członek komisji 

6. Pan Marek Kieler   - członek komisji  

7. Pani Jolanta Mitka   - członek komisji  

Nieobecny: 

1. Pan Waldemar Borczyk   - członek komisji  

 

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:    

1. Pan Grzegorz Łuczak - Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wieluniu 

2. Pani Alicja Dudaczyk - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony 

  Środowiska w/m 

3. Pani Magdalena Kozera - Z-ca Dyrektora Powiatowego Centrum  

  Pomocy Rodzinie w Wieluniu (PCPR) 

4. Pani Patrycja Świtalska - Kierownik Oddziału Zdrowia i Spraw  

  Społecznych w/m 

5. Pani Anna Freus  - Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu 

  Opieki Zdrowotnej w Wieluniu (SP ZOZ) 

6. Pan Zenon Kołodziej - Naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

  Społecznej w/m 

7. Pan Przemysław Krężel - Skarbnik Powiatu 

Lista obecności członków komisji i gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
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Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie XXVII posiedzenia komisji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXVI posiedzenia komisji. 

5. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie 

bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego  

w 2025 r.   

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie podziału 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r. na 

realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji 

zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

7. Sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu z realizacji „Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu na lata  

2024-2026” za okres VII - XII 2025 roku. 

8. Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Wieluniu o realizacji zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych 

świadczeń zdrowotnych w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. 

9. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

10. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

11. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

12. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia 

pożyczki z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Łodzi.  

13. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

14. Zamknięcie XXVII posiedzenia komisji. 
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 Pkt 1  

Otwarcie XXVII posiedzenia komisji. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji otworzył XXVII 

posiedzenie Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Powitał obecnych. 

Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji na podstawie listy 

obecności poinformował, że na 8 członków komisji obecnych jest 7, nieobecny jest 

radny Waldemar Borczyk. Stwierdził prawomocność obrad.  

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował, że 

proponowany porządek obrad radni otrzymali wraz z materiałami. Zapytał czy są 

jakieś uwagi, propozycje zmian do przedstawionego porządku posiedzenia. Nikt się 

nie zgłosił. Zapytał kto jest „za” przyjęciem porządku obrad w proponowanej formie. 

  Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” przyjęła porządek obrad (głosowało 7 członków komisji; 

nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Pkt 4 

Przyjęcie protokołu z XXVI posiedzenia komisji. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poinformował,  

że protokół z poprzedniego posiedzenia komisji wyłożony jest do wglądu, został 

również udostępniony na panelu sesja.pl. Zapytał radnych czy mają uwagi do treści 
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protokołu. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem protokołu  

z XXVI posiedzenia komisji. 

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” przyjęła protokół nr 26/26 (głosowało 7 członków komisji; 

nieobecny radny Waldemar Borczyk).  

Pkt 5 

Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii w Wieluniu o stanie 

bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego  

w 2025 r. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał  

dr n. wet. Pana Grzegorza Łuczaka i Panią Alicję Dudaczyk. Następnie poprosił  

o przedstawienie przedłożonej informacji.  

Pan Grzegorz Łuczak – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wieluniu 

podziękował za zaproszenie. Następnie przedstawił informację o stanie 

bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na terenie powiatu wieluńskiego  

w 2025 r.   

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

pytania. Udzielił głosu radnej Jolancie Mitka.  

Radna Jolanta Mitka – członek komisji poruszyła sprawę dotyczącą broni 

Palmera, zapytała czy nadal jest w magazynie.  

Pan Grzegorz Łuczak – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wieluniu 

podkreślił, że Powiatowy Lekarz Weterynarii nie realizuje zadań z bronią Palmera, 

żaden przepis prawa nie stanowi o tym, że Powiatowy Lekarz Weterynarii ma 

zajmować się bronią Palmera. Przypomniał, że Powiatowy Lekarz Weterynarii swego 

czasu wskazywał na potrzebę zabezpieczenia terenu w taki sprzęt, natomiast nigdy 

nie mówił o tym, że będzie realizował zadania z bronią Palmera, bo to jest wyjście 

poza kompetencje. Wskazał, że kwestie bezdomności zwierząt, immobilizacji tych 

zwierząt, to są zadania gminy, które gmina realizuje w oparciu o umowę z lekarzem 

weterynarii. 
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Radna Jolanta Mitka – członek komisji oświadczyła, że nikt nie przewidział, 

że brak rozporządzeń czy chęci doprowadzi do tego, że broń Palmera pozostanie 

bezużyteczna i nawet jeśli zajdzie potrzeba, nie będzie użyta. Powiedziała, że nie 

zrzuca na nikogo odpowiedzialności, tylko chciałaby żeby wspólnie wypracować 

rozwiązanie tej sytuacji. 

Pan Grzegorz Łuczak – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wieluniu 

wskazał, że w ostatnim czasie, przy odpowiednim układzie sił i środków, broń była 

użyta z powodzeniem na terenie gminy Wieluń. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji dopytał, kto 

bezpośrednio użył broni. 

Pan Grzegorz Łuczak – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wieluniu 

odpowiedział, że straż miejska.  

Radna Jolanta Mitka – członek komisji stwierdziła, że w gminach gdzie nie 

ma straży miejskiej, broń ta nie będzie mogła być użyta.  

Pan Grzegorz Łuczak – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Wieluniu 

powiedział, że to zależy od gminy, może trzeba przeszkolić w tym zakresie strażaków 

ochotników czy też inne osoby, które mają do czynienia i potrafiłyby użyć takiej broni. 

Stwierdził, że jest to droga, którą należałoby kontynuować.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku innych 

pytań zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem 

informacji w ww. sprawie. 

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała informację Powiatowego Lekarza 

Weterynarii w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa sanitarno-weterynaryjnego na 

terenie powiatu wieluńskiego w 2025 r. (głosowało 7 członków komisji; nieobecny 

radny Waldemar Borczyk).  
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Pkt 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie podziału 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2026 r. na 

realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji 

zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał gości. Zapytał 

radnych czy mają pytania dotyczące przedłożonego projektu uchwały.  

Radny Marek Kieler – członek komisji zapytał czy w porównaniu do 

ubiegłego roku środki zostały zwiększone czy są na podobnym poziomie. 

Pani Magdalena Kozera – Z-ca Dyrektora PCPR w Wieluniu odpowiedziała, 

że są na podobnym poziomie. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec braku innych 

pytań poddał pod głosowanie projekt uchwały w ww. sprawie.   

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu  

w 2026 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r.  

o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych 

(głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Waldemar Borczyk).  

Pkt 7 

Sprawozdanie Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu z realizacji „Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu 

na lata 2024-2026” za okres VII - XII 2025 roku. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał Panią Annę 

Freus – Dyrektora SP ZOZ w Wieluniu, a następnie poprosił o kilka słów wstępu.  

  Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu przedstawiła działania 

przeprowadzone w ww. okresie sprawozdawczym. 
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  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odnosząc się do 

realizowanej inwestycji przebudowy III piętra pod Oddział Położniczo- Ginekologiczny 

wskazał na trudności związane z przenoszeniem pacjenta na noszach, powiedział, 

że trudno jest manewrować (wywinąć) noszami.   

  Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu powiedziała,  

że projekt realizowanej inwestycji został bardzo dawno temu zatwierdzony i spełnia 

wszystkie wymogi oraz normy. Stwierdziła, że mniejsza, kompaktowa przestrzeń 

Oddziału Położniczo-Ginekologicznego i Noworodków jest dużym atutem w czasach 

kiedy spada liczba porodów. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zwrócił uwagę na 

trudność wyjazdu noszami z windy.   

  Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu wskazała, że 

przedmiotowa inwestycja jest dwuetapowa, dopiero oddany został pierwszy etap  

i dzisiejsze warunki nie są jeszcze optymalne. Na pewno przestrzeń rozluźni oddanie 

części drugiego etapu, co trwa aktualnie. Podkreśliła, że projekt spełnia wszystkie 

normy. Zwróciła też uwagę na to, że zakład działa w starych gabarytach. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powiedział, że nie 

ocenia dokumentów tylko realia i fakty, a te są takie, że na tej przestrzeni na  

III piętrze trudno jest przejechać noszami. Następnie zapytał czy są jeszcze pytania. 

Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie.  

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu z realizacji 

„Programu naprawczego SP ZOZ w Wieluniu na lata 2024-2026” za okres  

VII - XII 2025 roku (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny Waldemar 

Borczyk). 

 

 



8 
 

Pkt 8 

Informacja Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej  

w Wieluniu o realizacji zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych 

świadczeń zdrowotnych w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poprosił Panią Annę 

Freus o przedstawienie informacji w ww. sprawie. 

  Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu przedstawiła informację  

w ww. sprawie. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał jaką kwotę 

szpitalowi zalega NFZ. 

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu odpowiedziała, że jest to 

kwota 3 mln zł za rok 2025 za nadwykonania w zakresie zarówno świadczeń 

limitowanych jak i nielimitowanych.  

Radny Łukasz Dybka – członek komisji zapytał, kiedy może nastąpić 

zapłata za wykonane usługi medyczne. 

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu odpowiedziała,  

że w zakresie świadczeń nielimitowanych NFZ powinien do końca I kwartału dokonać 

zapłaty, ale czy tak się wydarzy – nie wie. Dodała, że generalnie opóźnienie NFZ  

w zakresie limitowanych, ale często i nielimitowanych było na poziomie od 3 do  

6 miesięcy, zdarzyło się nawet opóźnienie w zakresie limitów 9 miesięcy. Wyjaśniła, 

że wynika to z tego, że Narodowy Fundusz Zdrowia nie przedstawia aneksów 

zwiększających, mimo że powinien to zrobić, przez co zakład nie ma możliwości 

wystawienia faktury i rozliczenia tych usług medycznych.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji dopytał czy 

świadczenia nielimitowane powinny być zapłacone w 100%.  

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu odpowiedziała, że na ten 

moment tak. Wskazała, że planowane są zmiany, Prezes Narodowego Funduszu 

Zdrowia ogłosił zarządzenie, do którego szpitale zgłaszają uwagi. Podała, że 

Fundusz zapowiedział, że będzie płacić tylko 40% wartości za gastroskopie, 

kolonoskopie, rezonanse magnetyczne i tomografie komputerowe (TK) wykonane 

ponad limit w umowie. Odniosła się do planowanych zmian. Oświadczyła, że 

zapowiadane zmiany będę się wiązały ze zmianami po stronie szpitala, zmianami 

koniecznymi z punktu widzenia utrzymania stabilności ekonomicznej jednostki, bo 
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tylko stabilnie ekonomicznie jednostka może się rozwijać, nieść pomoc i przetrwać 

trudne czasy. Powiedziała, że jeżeli zapowiadane założenia zostaną utrzymane, 

będzie musiała opracować nowy program naprawczy SP ZOZ w Wieluniu, bo 

pozostawienie w centrum pacjenta, rozwój diagnostyki i poradnictwa doprowadzi 

szpital do ruiny finansowej.  

Radny Łukasz Dybka – członek komisji zwrócił się do Pani Dyrektor  

z prośbą o przygotowanie w formie pisemnej zestawienia zmian zgłoszonych przez 

Prezesa NFZ i jak najszybsze przekazanie informacji radnym, żeby mieli świadomość 

tego co się wydarzy. 

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu zobowiązała się do 

przygotowania zestawienia na temat istotnych zmian i wskazała, że zamieści w nim 

również dane dotyczące wieluńskiego szpitala.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji poprosił  

o przekazanie tego dokumentu wszystkim radnym, nie tylko członkom Komisji 

Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. W kontekście informacji jakie pojawiły się  

w przestrzeni publicznej na temat likwidacji porodówek w Polsce, zapytał czy 

wieluńska porodówka jest zagrożona.  

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu odpowiedziała, że 

centralnie nie ma już takich pomysłów. Potwierdziła, że porodówek likwiduje się 

bardzo dużo, bo dzieci rodzi się co raz mniej i są one nieopłacalne. Podkreśliła, że 

wieluński szpital porodówkę zachowuje i nikt centralnie nie zobowiąże zakładu do 

tego żeby było inaczej. Generalnie pozostaje to do decyzji samorządów. Wyjaśniła, 

że porodówka się nie opłaca, ale w szpitalu rozwijana jest część ginekologiczna, 

żeby summa summarum Oddział Położniczo-Ginekologiczny nie przynosił aż tak 

wielkiej straty. Wskazała też na rozwój części onkologicznej.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał jak 

ekonomicznie uzasadnione jest utrzymanie II a nie I poziomu referencyjności,  

w momencie, kiedy procedury są tak naprawdę jedynkowe.   

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu odnosząc się do 

stwierdzenia, że wykonywane są tylko procedury jedynkowe powiedziała, że 

niekoniecznie.   

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji odparł, że nieliczne 

procedury są dwójkowe.  

https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=Summa+summarum&mstk=AUtExfBkrVxo4SFSesCLek0C2l1zhDLgukQq-ccu2vIY_BJkuWYvZo5BbMcLADvTrE07LJLXWjAKzwVaUDwJVWAFZ585G64A-UObQRHlcyyxaIS81OSUtxwToxZQycd7HPiJqUY&csui=3&ved=2ahUKEwjrtP_QlNGTAxUoExAIHR3fNT4QgK4QegYIAQgAEAM
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Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu oświadczyła, że to nie jest 

kwestia, której mówi „nie”, to jest kwestia, nad którą się zastanawia, z tym że trzeba 

wziąć pod uwagę co szpital zyska, a co starci na niższym poziomie referencyjności. 

Wskazała korzyści i wady. Powiedziała, że po oddaniu w pełnym wymiarze Oddziału 

Położniczo-Ginekologicznego, mając pełny obraz sytuacji, biorąc pod uwagę liczbę 

porodów, bo podczas remontów ta liczba spadła, zostanie podjęta decyzja, bardzo 

możliwe, że poziom referencyjności zostanie obniżony do jedynki. Zwróciła uwagę, 

że stopień referencyjności jest ważnym czynnikiem, który decyduje o wyborze 

szpitala do porodu.    

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powiedział, że nie 

narzuca swojego toku myślenia, chciał tylko poddać pod rozwagę jeden i drugi 

poziom referencyjności. 

Pani Anna Freus – Dyrektor SP ZOZ w Wieluniu wskazała, że przy 450 

poradach w roku 2024 finansowo wychodziło 1:1, natomiast teraz przy spadku liczby 

porodów, jest przekonana, że bardziej opłacalna finansowo byłaby jedynka, ponadto 

obniżenie poziomu referencyjności dałoby możliwości innej, bardziej korzystnej 

organizacji. Oświadczyła, że jest to kwestia, którea jest rozpatrywana.  

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

jeszcze jakieś pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym 

zaopiniowaniem informacji Dyrektora SP ZOZ w Wieluniu w ww. sprawie.  

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała informację Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o realizacji 

zadań statutowych, dostępności i poziomie udzielanych świadczeń zdrowotnych  

w SP ZOZ w Wieluniu za 2025 r. (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 
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Pkt 9 

Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy 

Powiatu Wieluńskiego w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku  

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji powitał Pana Zenona 

Kołodzieja – Naczelnika Wydziału Promocji i Aktywności Społecznej. Zapytał czy są 

pytania do przedłożonego sprawozdania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” 

pozytywnym zaopiniowaniem sprawozdania w ww. sprawie.  

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie Zarządu Powiatu 

w Wieluniu z realizacji „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego  

w roku 2025 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa  

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie” (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

Pkt 10 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu. 

Pkt 11 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji udzielił głosu 

Skarbnikowi Powiatu. Poprosił o omówienie zmian w budżecie powiatu razem ze 

zmianami Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego. 

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu omówił proponowane zmiany  

w budżecie powiatu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Wieluńskiego 

na lata 2026-2036. Zwrócił uwagę na zmianę w WPF w ramach przychodów  

z zaciągniętych pożyczek i kredytów. Podał, że wprowadza się pożyczkę z Łódzkiej 
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Agencji Rozwoju Regionalnego w kwocie 1.450.000,00 zł, a zmniejsza się kredyt 

długoterminowy o ww. kwotę. Wskazał, że w materiałach na dzisiejsze posiedzenie 

jest również projekt uchwały w sprawie zaciągniecia pożyczki z Łódzkiej Agencji 

Rozwoju Regionalnego. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji podziękował 

Skarbnikowi za wyjaśnienia. Otworzył dyskusję. Udzielił głosu radnemu 

Ceglarskiemu. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek komisji zapytał, co zadecydowało  

o wyborze wskazanego przez Skarbnika pożyczkodawcy. 

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu powiedział, że przede 

wszystkim bardzo niskie oprocentowanie.  

Radny Marek Kieler – członek komisji zapytał ile wynosi oprocentowanie  

i prowizja. 

Pan Przemysław Krężel – Skarbnik Powiatu odpowiedział, że 

oprocentowanie wynosi 1,5 % natomiast jeśli chodzi o prowizję to musi dopytać Pani 

Sekretarz. Poinformował, że pożyczka z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego jest 

na wkład własny do zadań realizowanych za pomocą środków unijnych. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał czy są 

jeszcze jakieś pytania. Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian  

w budżecie powiatu.  

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu  

w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 7 członków komisji; 

nieobecny radny Waldemar Borczyk). 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał, kto jest „za” 

pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
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w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

Pkt 12 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

zaciągnięcia pożyczki z Łódzkiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Łodzi. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wskazał, że projekt 

uchwały w ww. sprawie został już omówiony przez Skarbnika. Wobec powyższego 

zarządził głosowanie. Zapytał, kto jest „za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Łódzkiej 

Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Łodzi. 

Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu 

jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Łódzkiej Agencji Rozwoju 

Regionalnego S.A. w Łodzi (głosowało 7 członków komisji; nieobecny radny 

Waldemar Borczyk). 

Pkt 13 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji zapytał radnych czy 

mają jakiś komunikat, informację bądź oświadczenie. Nikt się nie zgłosił. Przeszedł 

do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Pkt 14 

Zamknięcie XXVII posiedzenia komisji. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący komisji wobec wyczerpania 

porządku obrad zamknął XXVII posiedzenie komisji. 

 

protokołowała             przewodniczący komisji  

Anna Zychla                                      Sebastian  Jasiński    

 inspektor 

 

 

 

 

 

 


